

Informazione Regolamentata n. 20086-43-2018

Data/Ora Ricezione 07 Agosto 2018 14:48:48

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa' : S.M.R.E. S.p.A.

Identificativo : 107469

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : SMREN04 - x

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 07 Agosto 2018 14:48:48

Data/Ora Inizio : 07 Agosto 2018 14:48:49

Diffusione presunta

Oggetto : Rettifica comunicato del 6 Agosto 2018-PK

Testo del comunicato

Vedi allegato.



COMUNICATO STAMPA

Integrazione e rettifica al comunicato stampa del 6 Agosto 2018

Umbertide (PG), 7 Agosto 2018

S.M.R.E. (SMR:IM), società quotata su AIM Italia specializzata nello sviluppo di soluzioni altamente tecnologiche nei settori Automation e Smart Mobility, comunica, ad integrazione e rettifica del comunicato diffuso il giorno 6 Agosto 2018, che:

- La firma dell'accordo per l'acquisizione di PK Elettronica è avvenuta nella mattina di lunedì 6 Agosto 2018;
- Il fatturato di PK Elettronica, indicato nel comunicato pari a circa 6 mln di Euro,
 è un valore previsionale riferito all'anno 2018;
- Le stime previsionali per l'anno 2018 per quanto riguarda i valori di EBITDA e PFN di PK Elettronica sono rispettivamente pari a circa -127 mila Euro e -92 mila Euro.

Si precisa infine che, il gruppo Faist Holding LTD, già partecipante con SMRE al 50% nella joint venture Tawaki, è un gruppo operativo dal 1978 e consta oggi di 5 business units asservite da 32 siti produttivi dislocati a livello mondiale con forti interessi nel settore delle energie rinnovabili.

Il comunicato stampa completo è disponibile sui siti internet <u>www.smre.it</u> e <u>www.emarketstorage.com</u>

S.M.R.E. (**SMR:IM**), **S.M.R.E.** (**SMR:IM**), con sede a Umbertide (PG), dal 1999 opera nello sviluppo di macchinari altamente tecnologici per l'automazione industriale e ha maturato negli anni forti competenze anche nei settori della propulsione elettrica. Oggi detiene le quote di controllo in aziende operanti in quattro settori: Automation & Robotics, E-Mobility, Software & telematics, Battery Pack & Energy Storage. Oltre 200 dipendenti e forte vocazione internazionale, S.M.R.E. conta 8 sedi distribuite tra Italia e Stati Uniti. ISIN: IT0005176299; ISIN Warrant S.M.R.E. 2016-2019: IT0005176463.

S.M.R.E.

Emittente
Piazza Meucci 1 - Umbertide (PG)
Tel. +39 075 9306500
www.smre.it
Federica Grandis
f.grandis@smre.it
Andrea De Colle
a.decolle@smre.it

BANCA FINNAT EURAMERICA

NomAd Alberto Verna <u>a.verna@finnat.it</u> Piazza del Gesù, 49 - 00186 Roma Tel. +39 06 69933219 <u>www.finnat.it</u>

Fine Comunicato r	า.20086-43	3
-------------------	------------	---

Numero di Pagine: 3